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TexHU4ecKnil ykasatenb

CBepnunbHble NHCTPYMEHTDI

o q)Oprl CTPY?>KKU CKJZIOHHDbIE K 3anyTbiIBaHNIO cnoco6bl nx yCcTpaHeHunA

@ CrpyxKa B popme UMLLEHHOI
KOXypbl AGnoKa.

3ayvacTyto, CTpy»KKa Takoro Tuna
ronyvaerca npv 06paboTKe MArKNX
CTanemn Uan HU3KO YrnepoancTbIX cTanen
Ha HU3KNX CKOPOCTAX MPY HNU3KOW
nopaue.

Cnoco6 ycTpaHeHus

[oBbICMTb CKOPOCTb Pe3KM NO3TanHO
Ha 20% B npegenax gvanasoHa
CTaHAAPTHbIX YCNOBUI pe3ku. B cnyuae
oTcyTcTBUA 3dPeKTa, MOBLICUTH Mogady
npumMmepHo Ha 10% B To BpemMsA Kak

(@ Crpy»Ka C Menkum warom

3ayvacTylo, 3Ta CTPy»KKa NonyyaeTca B
npouecce 06paboTKN HepMaBeLLX
CTaNieil Ha HXU3KOoW nogave u nmeet
TeHAEHUMIO 3anyTbiBaTbCA Ha
VNHCTPYMEHTE HECMOTPA Ha KOPOTKYHO
LONHY.

Cnoco6 ycTpaHeHus
MoBbicnTb Noaavy NnpmumepHo Ha 10%. B
CJlyyae OTCYTCTBYA pe3ynbTaTa, MoBbICUTb
noAavy nostanHo Ha 10% B npegenax
[1ana3oHa CTaHAAPTHbIX YCIIOBUIN PE3KM.

(® CnnwKom annMHHaA CTpyXKa

3ayvacTtylo, nonyyaeTca npu obpaboTke
MATKUX CTanei Unm HA3KO YrnepoaucTbix
CTaneii ¢ HempaBWIbHLIMY YCIIOBUAMM
pesKku.

Cnoco6 ycTpaHeHuA
[MoBbICUTb CKOPOCTb PE3KM MO3TANHO Ha
20% B Npefenax AvianasoHa CTaHAapTHbIX
yCnoBuiA pesku. B ciyyae orcyTcTemA
addeKTa, MOHN3UTL NofaYy NPYMEPHO Ha
10% B TOXe BpemsA NMOHU3MB CKOPOCTb Ha

CKOPOCTb MOoBbILWeHHa Ha 20%. 20%.
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CTpyKKa B Gopme YMLLEHHON KOXYPbl AGI0Ka
(6e3 3arnbaHus)

I Pexxywue cunbli

TMpopomxuTenbHo 3arnbatolLascs B dopme "C" c Menkim
warom (P)

npO,ClOJ'I)KI/ITeJ'IbHO cnnpanbHaa oIMHHaA CTPYXKa

[unarpammbl npuBeféHHbIE HXKe CNy»KaT PyKOBOACTBOM A1A pexyLmx cui. icnonb3ynte ceépna TDX Ha cTaHKax ¢ 4OCTaTOUHOM

MOLLHOCTbI U KEeCTKOCTbIO

@ Cunbl pe3aHusa Npuv CBepsieHnn

CkopocTb pe3anus: Ve = 100 m/min
Pabounii matepwuan: JlermpoBaHHas cTanb

(JIS SCM440), 240HB
COX: Ucnonbayetca

tungaloy@tungaloy-tools.ru

www.tungaloy-tools.ru
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